



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA ZDRAVSTVO

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana
Tel.: 061/ 178-60-01
Fax. 061/ 178-60-58

Številka: 423-117/99:5
Datum: 18.8.1999

MNENJE O PROJEKTU »MLADINSKE DELAVNICE«

Na podlagi prošnje Društva za preventivno delo z dne 17.8.1999 izdajamo mnenje v zvezi s projektom "Mladinske delavnice".

Društvo za preventivno delo bo omenjeno mnenje uporabilo pri konkuriranju na javni razpis Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije "za sofinanciranje, sponzoriranje in donatorstvo programov ter projektov v letu 1999 na področju promocije zdravja, zdravega načina življenja in preprečevanja dejavnikov tveganja" (Ur. list št. 44-45/99).

Projekt "Mladinske delavnice" izvaja Društvo za preventivno delo, ki deluje kot neprofitno strokovno združenje na področju zaščite in krepitev duševnega zdravja oziroma psihološke in socialne preventive v okviru socialnega varstva, zdravstvenega varstva ter vzgoje in izobraževanja ter povezuje vse izvajalce v mrežo.

Projekt "Mladinske delavnice" je primarno preventivni program, namenjen mladim (posameznikom in skupinam) v obdobju zgodnje adolescence oziroma v procesu formiranja osebnostne identitete ter starejšim mladostnikom. Glavni cilj projekta je promocija zdravja in krepitev duševnega zdravja mladih v smislu preprečevanja razvoja zasvojenosti od alkohola in drugih drog.

Po podatkih, s katerimi razpolagamo, se je projekt Mladinske delavnice v šolskem letu 1998/99 uspešno izvajal v 120 osnovnih šolah pri nas - z dejavnostmi projekta pa je bilo zajetih redno in občasno več kot 8000 učencev 7-ih in 8-ih razredov osnovnih šol. Izvedeni program je predstavljal izredno uspešno dopolnitev in nadgradnjo že obstoječega institucionalnega programa, ki so ga izvajale OŠ v okviru rednega pouka ter dodatnih programov (npr. projekt "Zdrave šole").

Na Ministrstvu za zdravstvo RS smo mnenja, da je projekt "Mladinske delavnice" nacionalnega pomena, zato ga Ministrstvo za zdravstvo že vrsto let tudi finančno podpira.


Tatja Kostnapfel Rihtar, mag. farm.
Svetovalka vlade



Dunja Piškur Kosmač, dr. med.
Državna sekretarka

